
 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση υλοποίησης Διαγωνισμού έκθεσης του Αρχηγείου Τακτικής Αεροπορίας στο  

               πλαίσιο του  εορτασμού του Προστάτη της Πολεμικής Αεροπορίας» 

 

Σε απάντηση του αιτήματος σας , που αποστείλατε την 17η/10/2022, το οποίο έλαβε 

αριθμό πρωτοκόλλου 21375/17-10-2022,  και  αφορά στην έγκριση  υλοποίησης  διαγωνισμού 

έκθεσης για μαθητές Γυμνασίου με θέμα: «“Στα μάτια τους ο ουρανός , τ’ ατσάλι στην καρδιά 

τους και μακριά από το σπίτι τους,  να ζουν τα όνειρά τους”,  έχει γραφεί ανάμεσα σε πολλά 

άλλα για τους Έλληνες Αεροπόρους. Αναλύστε τις σκέψεις σας», που διοργανώνεται στο 

πλαίσιο των εκδηλώσεων του Εορτασμού του Προστάτη της Πολεμικής Αεροπορίας στις  8 

Νοεμβρίου 2022, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνεται ο ανωτέρω διαγωνισμός,  

υπό τις εξής προϋποθέσεις: 

1. Η συμμετοχή στον εν λόγω διαγωνισμό να είναι προαιρετική για τους/τις μαθητές/-τριες 
και να πραγματοποιείται με τη σύμφωνη γνώμη της Διεύθυνσης και του Συλλόγου 
Διδασκόντων και Διδασκουσών εκτός του ωρολογίου προγράμματος, σύμφωνα με τους 
όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία για τις σχολικές 
δράσεις στο πλαίσιο της σχολικής ζωής.  

 
2. Προηγείται η ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων για την προαιρετική συμμετοχή των 

μαθητών/μαθητριών στο  διαγωνισμό και να έχει εξασφαλιστεί από τη σχολική μονάδα 
η ενυπόγραφη δήλωση συναίνεσής των. 

 
3. Η έκθεση θα πρέπει να είναι  έως 300 λέξεις,  σε φυσική μορφή  (χειρόγραφο) και  τα 

στοιχεία του μαθητή/-τριας   (Σχολική μονάδα – Τάξη – τμήμα - Ονοματεπώνυμο) να 
αναγράφονται  στο τέλος. 

 
4. Οι μαθητές/-τριες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν,  να υποβάλουν στη σχολική 

τους μονάδα την έκθεσή τους.  Στη συνέχεια η σχολική μονάδα να αποστείλει στη Δ.Δ.Ε. 
Λάρισας και  στο τμήμα Εκπαιδευτικών θεμάτων όλες τις εκθέσεις,  μέχρι την Τετάρτη 2 
Νοεμβρίου 2022.  

 

                                                      
                ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Λάρισα,  18/10/2022 
  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  Α.Π:   21375    

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ   
          Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ   

       ΤΜΗΜΑ Ε΄ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
 

 
 

Ταχ. Δ/νση: Τάκη Τσιόγκα 11 Προς: ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΤΑΚΤΙΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ Τ.Κ. - Πόλη: 41222 - ΛΑΡΙΣΑ  

Πληροφορίες: Δέσποινα  Κρομμύδα Υπόψη: Αντισμήναρχου Γ.Μιχελή 

Τηλέφωνο: 2414 400016  Δ/ντη Επιτελικού Γραφείου  

E-mail: mail@dide.lar.sch.gr  Αρχηγού ΤΑ 

  Κοιν: ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 



 
5. Μετά την  αξιολόγηση των εκθέσεων από άμισθη επιτροπή, ο μαθητής/-τρια της 

καλύτερης έκθεσης, θα βραβευθεί από τον Αρχηγό Τακτικής Αεροπορίας  την Τρίτη 8 
Νοεμβρίου 2022 στην Λέσχη Αξιωματικών της 110ΠΜ, παρουσία των γονέων του και 
εφόσον υφίσταται η δυνατότητα, εκπαιδευτικού του σχολείου του.    

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο  Αν.  Διευθυντής 
Β/θμιας  Εκπαίδευσης Λάρισας 

 
 
 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΖΕΡΒΑΣ  
 

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΨΑΡΙΑΝΟΥ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 

 ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
Ε΄ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
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